

Nr. 4080 din 16.06.2022

PROCES VERBAL DE ȘEDINȚĂ

Încheiat astăzi 16.06..2022, în ședință de îndată convocată prin dispoziția primarului nr.113 din 16.06.2022

Secretarul comunei Bilca,județul Suceava,d-na Taciuc Rodica,efectuează apelul nominal și constată că din cei 13 consilieri existenți,12 sunt prezenți, , domnul consilier Galan Doru este absent motivat.

La ședință participă domnul primar Rusu Zaharie, doamna secretar Taciuc Viorica Rodica. Sedinta are loc in sediul primariei comunei Bilca ,jud.Suceava, respectându-se distanțarea sociala prevazuta în reglementarile legislative pe perioada stării de alertă (pentru prevenirea raspândirii COVID-19),participanții la sedinta poarta in mod obligatoriu măști . Primaria comunei Bilca asigura dezinfectantul la intrarea in cladire. Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute prevederile Codului Administrativ privind prezența minimă a consilierilor, constat că ședința este legal constituită și declar deschise lucrările acesteia.

Se prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

- Proiect de hotarare privind atestarea la domeniul privat al comunei Bilca, judetul Suceava a patru parcele de teren

Initiator: Rusu Zaharie - primar

S-a supus la vot proiectul ordinii de zi asa cum s-a prezentat mai sus .

Cine este pentru?

Cine este împotriva ?

Cine se abține ?

Din totalul de 12 consilieri prezenti , au votat pentru cei 12 consilieri .

Având în vedere că s-a întrunit cvorum-ul prevăzut de Codul Administrativ ordinea de zi este aprobată.

In acest sens solicit stimati domni consilieri să-mi comunicati dacă exista un potential conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

- Se trece la punctul nr.1. Proiect de hotarare privind atestarea la domeniul privat al comunei Bilca, judetul Suceava a patru parcele de teren

Se da citire la referatul de aprobare si la raportul de specialitate .

Se da citire la avizele favorabile de avizare. Presedintii celor trei comisii de specialitate aduc la cunostinta domnilor consilieri ca avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevazut de art.141 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ.

Domnul primar in cuvintul sau precizaeza ca a convocat Consiliul local de îndată , a initiat acest proiect de hotarare deoarece aceste patru parcele de teren trebuie sa fie in domeniul privat al comunei.

- Se supune la vot proiectul de hotarare privind atestarea la domeniul privat al comunei Bilca, judetul Suceava a patru parcele de teren

Cine este pentru?

Sunt pentru 12 consilieri.

Nemaifiind alte discutii declar inchisa sedinta de consiliu.

Drept care s-a incheiat prezentul proces verbal.

**PRESEDINTELE ȘEDINȚA
BILCA**

**SECRETAR GENERAL,
Taciuc Viorica Rodica**

